
会議速報 

開催概要 

○名称：第１２回 南区自治協議会 

○日時：平成２９年３月２２日（水）午後３時～午後５時００分 

○場所：新潟市南区役所４階 講堂 

○出席委員：小杉由美子委員，小池芳雄委員，田村義三郎委員，青木智子委員， 

小林 誠委員，渡辺 康委員，木村 功委員，小林公子委員， 

棚村真寿美委員，小林 孝委員，高橋 薫委員，小山田充委員，  

佐藤千代子委員，山宮勇雄委員，市嶋洋介委員，丸山新吉委員， 

野澤敏子委員，西脇 博委員，小林敬子委員，原 五郎委員， 

大那 孝委員，田中容子委員，大橋章子委員，高橋文子委員， 

本間智美委員，小林加代子委員          以上２６名 

○欠席委員：小山康子委員，片野秀雄委員，原 正行委員，渡辺悦子委員 

○事 務 局 ：樋口副区長，川瀬地域課長，拝野地域課長補佐， 

堀総務課長補佐，新井田地域課地域振興担当係長， 

伊藤同企画担当係長，大塚同主査，坂井同主査 

○関 係 課 ：高橋区民生活課長，中村健康福祉課長，金澤産業振興課長， 

木村建設課長，牛膓味方出張所長，宮本月潟出張所長， 

大坂南区教育支援センター所長，畠山南区農業委員会事務局長， 

玉木白根地区公民長 

審議内容等 

１ 開会 

２ 議事 

（１）南区自治協議会委員推薦会議について 

小林誠座長が資料 1 に基づき，次期委員推薦者一覧について説明しました。また，

川瀬地域課長が第５号委員の推薦理由について補足説明しました。 

  南区自治協議会として，資料 1のとおり市長に推薦することに決定しました。 

３ 報告・連絡事項 

（１）部会報告 

（２）南区自治協議会提案事業事業評価について   

  各部会長が資料２，資料３－１，資料３－２，資料３－３に基づき，各部会の協

議内容及び南区自治協議会提案事業事業評価について報告しました。 

（３）自治協議会会長会議について 

  棚村会長が自治協議会会長会議で市長に報告した第５期南区自治協議会の振り返

りを資料４に基づき報告しました。 



（４）委員提案に対する回答について 

  樋口副区長が資料５に基づき，委員提案に対して回答しました。 

  委員からは，「市街化調整区域の見直し，農業振興地域の農用地区域の見直しが弾

力的に運用できるよう，県・国に要望していただきたい」などの意見がありました。 

（５）南区総合防災訓練の日程（H29.7.9）について（総務課） 

樋口副区長が平成２９年度の南区総合防災訓練の日程について説明しました。 

（６）南区感謝状贈呈に関する要綱の制定について（総務課） 

樋口副区長が資料６に基づき，南区感謝状贈呈に関する要綱の制定について説明

しました。 

委員からは，「市と社会福祉協議会の両方とも表彰を受けることができるか」，「施

行細則があるのか」などの質問がありました。 

（７）その他 

金澤産業振興課長が配布チラシに基づき，国道８号春まちフェスタ・春まちスタ

ンプラリーについて説明しました。 

中村健康福祉課長が配布資料に基づき，特別支援学校に対する地域の行事等の情

報提供をお願いしました。 

委員から，４月の自治協議会で公募区長としての所信表明をしてほしい，自治協

議会の費用弁償を見直してほしいとの要望がありました。 

４ 次回全体会の日程について 

平成２９年４月２６日（水）午後２時から 南区役所４階講堂 

５ 閉会 

事前配布資料 

資料３－１ 区自治協議会提案事業 事業評価書（第１部会） 

資料３－２ 区自治協議会提案事業 事業評価書（第２部会） 

資料３－３ 区自治協議会提案事業 事業評価書（第３部会） 

 資料４   南区自治協議会（第５期）を振り返って 

当日配布資料 

資料１   平成２９・３０年度 南区自治協議会委員推薦者一覧（案） 

資料２   部会報告 

資料５   委員提案に対する所管課の回答について

資料６   南区感謝状贈呈に関する要綱の制定について 


